

临淄区全省首推钢琴乒乓球普及教育

钢琴、乒乓球纳入常规课程

本报7月5日讯(见习记者 王亚男 通讯员 曹元良 王凯) 记者5日从临淄区获悉,临淄区率先在全省首推钢琴乒乓球普及教育,将钢琴和乒乓球教育纳入常规课程,让全区城乡初中、小学的每一名学生都能接受到钢琴和乒乓球教育。

目前,临淄区现有初中、小学共计63所,累计新购置电钢琴1625台、乒乓球台1050张。每所学校均配有一间标准的电钢琴教室,每间电钢琴教室配备电钢琴不低于25台,同时平均配备乒乓球台17张。“乡村学校能拥有自己的钢琴教室,这是以前想也不敢

想的事情。”西单小学音乐老师张颖满怀欣喜。西单小学作为一所乡村学校,现有5个年级、19个教学班,每个班每周必有1节钢琴课、1节乒乓球课。据临淄区教育局普教科科长路栋介绍,为使钢琴、乒乓球普及教育有效,区教育局结合教学实际,组织专

业人员编写了钢琴教学标准和乒乓球课程标准,对专业老师进行系统培训,各校教学情况纳入年终督导评估。据了解,购置电钢琴和乒乓球台所需的资金全部由企业捐助,临淄区12家房地产企业慷慨解囊共计捐款1200万元。

市八院实施“先诊疗后付费”

本报7月5日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 李爱学) 4日,记者从淄博市中西医结合医院(市八院)了解到,从7月1日起,淄博市中西医结合医院开始实行“先诊疗后付费”服务模式。将首先从张店区、高新区新农合病人中推行,这也是淄博市首家推行该服务模式的市级医院。

据市八院医保办主任介绍,凡在张店区、高新区参加新型农村合作医疗的市民在市八院

就医均可享受“先诊疗后付费”服务模式。符合条件的参合人员在办理住院手续和住院治疗期间无须缴纳住院押金,但须与医院签订《住院治疗费用结算协议书》,并将其新农合信息卡、本人或陪护人身份证复印件交医院作为抵押。病人出院时只需向医院支付报销后个人承担的费用,个人承担费用一次性结清后,医院将及时归还病人的各种证件。

理工大学法律学会志愿者——法律援助到大集

本报7月5日讯(见习记者 王亚男) 4日上午,山东理工大学法律学会的学生们和淄博市法律援助中心的工作人员来到张店曹村大集,向来往市民发放法律宣传材料,讲解法律知识。

据了解,4日清晨4点,法律援助中心的工作人员和理工大学的学生们到大张劳务市场向农民工

宣传法律援助,这些活动是山东理工大学法律援助暑期社会实践的一部分,将持续到15日。在现场,记者看到,同学们向来往赶集的市民发放宣传材料,并且进行了问卷调查。因为是大集日,来往市民非常多,市民的参与性非常高,积极向同学们请教各类法律问题。



7月5日,在淄博市人民公园,马尚中心小学的一群小学生们结伴在雨中游玩。虽然下着漫毛细雨,但挡不住孩子们在久违的凉爽中嬉闹的热情。

本报见习记者 姜文洁 摄影报道

雨中乐

智能风暴来袭 长虹年中钜惠

——长虹节能惠民直通车开进淄博站

时值年中,往常彩电的销售淡季在今年却暗流涌动。成功操作过多次全国大联动行动的长虹电视近日宣布,将于2012年7月13-15日在全国范围内展开“智能风暴”的年中钜惠活动。本次活动长虹携旗下9000/A7000/A6000/A5000/A3000等多款旗舰产品再次重磅出击,引领智能普及的新浪潮!

智能风暴 惠及全国

据悉,本次“智能风暴”长虹吹响进攻全国的集结号!无论消费者在什么地方,都可以在就近家电卖场长虹专柜享受到优惠的价格。促销产品及价格政策长虹公司已经制定完毕,涵盖目前80%的主销智能产品,特价的产品不限制数量,只要在指定的时间之内前往,都可以购买到。其中42寸智能3DLED电视,补贴价2999元,足足为消费者让利近千余元,可谓力度空前,且再享受长虹送出的智能语音大礼包。

钜惠连连 购机三重喜

活动期间消费者除可享受超低价格外,长虹还为“智能风暴”活动投入大量资源,再给消费者三重惊喜:

预存定金翻倍增值 在长虹电视预存点或专柜预存50元定金,凭定金卡现场购机时可抵100元使用。**购语音智能电视机凭发票复印件可获赠价值4980元七彩云南6天5晚品质双人游大礼,错过3天,再等一年。**

购长虹Ciri语音智能电视送智能大礼包 购长虹指定智能产品更有智能手机,语

音遥控器,体感手柄等精美好礼相送。

节能惠民 长虹领跑 作为绿色节能产业的引领者,长虹率先惠及顾客,购长虹节能电视可享受最高400元厂家直补!

据了解,目前长虹节能惠民直通车已开进淄博,“智能风暴”13日-15日全面席卷淄博,预定工作正在淄博市各大家电卖场进行。

空前的力度,相信万人抢购长虹的场面会再度上演!在家电领域,相信长虹将引领着智能时代的普及和绿色节能产业的升级,长虹——王者归来!



诚励书法——

全面推进素质教育

书法教育是一项工程,需要一点一滴一撇一捺这些不可或缺的材料垫底;需要一种心态和一份毅力来筑垒。举办书法培训必须有专业的优秀教师,科学的方法,规范的教学课程才能更好、更有效的推动书法教育向前发展,用最专业的知识,最科

学的方法进行系统化、规范化的教学。诚励书法教育不仅站在中华传统教育文化的基础上,提高学生的书写能力,还站在更高的角度,全面推进学生的素质教育,不仅仅教授学员能写一手好字,而且通过书法教会

学员懂得感恩和做人。重点推出了小学生楷书教育、中学生行楷教育、成人行书教育、毛笔长期系统教育及2周练好字硬笔速成等特色科目。致力打造中国最专业最权威的一流书法教育品牌。(尚峰)

麦迪格免费摘眼镜体验班 正在报名中

——还让眼镜困扰孩子多久?

麦迪格爱眼中心乔迁新址,位于荣宝斋大厦21楼2107室,7月7日新址开始营业,开业期间举办“免费摘眼镜体验班”活动。

● 近视学生翘首以盼,麦迪格“免费摘眼镜体验班”到淄博

我国青少年的近视发病率以高达50-60%,面对残酷的现实,很多家长和孩子为了帮助孩子摘掉近视镜,已经开始求助麦迪格,想要使用世界最先进的治疗近视的技术——麦迪格塑形组合治疗近视。

在了解到这个情况后,淄博麦迪格眼视光中心积极与各个学校进行了联系,本着“科学治近视”的原则,决定联合所有学校一起举办“免费摘眼镜体验班”活动。

活动启动后,麦迪格将会向淄博市各个中小学学校发放护眼知识手册、视力表、体验卡等价值30万元的资料。届时麦迪格还会为全市所有学生提供免费摘镜体验,体验过程中,近

视患者只要配戴1小时,视力当场提高100度,配戴一星期,裸眼视力均可达到1.0,近视孩子完全可以摘掉近视镜,拥有正常视力!

● 多眼检一次,远离高度近视!

自从麦迪格倡导的“免费摘眼镜体验班”启动以来,麦迪格眼视光中心就被前来体验的孩子和家长挤爆了。据统计,每个周末平均都会有100多名学生和家長前来体验。

此活动在给所有学生提供免费摘镜体验的同时,麦迪格公司还给近视学生带来一款来自美国的近视矫正产品——麦迪格塑形组合,这也是目前世界上最先进的近视矫正产品,该组合采用流动物理学原理,晚上睡眠时矫正近视,白天不用戴眼镜即可看清,并且能有效地控制青少年近视发

展,是目前国际上20岁以下青少年唯一有效的非手术近视矫正方式。

据了解,只要孩子多体验一次,他们就能有效预防近视及高度近视,并能显著提高学习成绩,让孩子远离高度近视,预防近视度数的发展!

● 麦迪格,淄博市中小学生“免费摘眼镜体验班”

“免费摘眼镜体验班”自开展以来就受到了学校和家长们的大力支持、认同与赞誉。通过此活动,学生和家了解到了近视成因,近视的危害,懂得了如何预防和治理近视。

麦迪格眼视光中心新地址位于张店荣宝斋大厦21楼2107室(共青团路与柳泉路交叉口西50米),“免费专家咨询,免费体验,当场验证效果”活动,欢迎广大近视家孩子前来咨询参与。